
 

 

 

  ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА 

  ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

Протокол засідання конкурсної комісії Конкурсу проєктів 

соціального спрямування, розроблених інститутами 

громадянського суспільства, у 2021 році 

Оригінал: управління соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
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Взяли участь у засіданні: 

 

Чебелюк І. І. 

 

- заступник міського голови, голова конкурсної 

комісії 
 

Галан Л. В. - начальник управління соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді міської ради, заступник 

голови комісії 
 

Бондарук Т. А. - начальник відділу соціальних проектів 

управління соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді міської ради, секретар конкурсної комісії 
 

Вальчук В. Ю. - голова громадської організації «Велес+» 

Гомонець В. І. - начальник управління міжнародного 

співробітництва та проектної діяльності міської 

ради 

 

Доманська А. Г. - депутатка Луцької міської ради  
 

Клиш Л. М. - головний спеціаліст відділу дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти 

управління освіти міської ради 
 

Кудрицька О. Я. - директор Луцького місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 
 



 

Степанюк О.М. - депутатка Луцької міської ради, голова 

громадської організації «Центр освіти 

«Університет третього віку»» 
 

Ткачук З. М. - голова ради правління спілки громадських 

організацій «Молодіжна платформа» 
 

Не брали участі в засіданні:  

 

Бондар В. О. - голова постійної комісії міської ради з питань 

соціального захисту, охорони здоров’я, 

материнства, освіти, науки, культури, мови 
 

Журавльова Н. М. - президент благодійної організації «Творчість 

заради життя» 

 

Корпач Н. І. - доцент кафедри соціальної роботи та педагогіки 

вищої школи Волинського національного 

університету імені Лесі Українки 
 

Омельчук С. В. - заступник директора департаменту, начальник 

відділу інвестиційної політики департаменту 

економічної політики міської ради 
 

Остапович І. П. - начальник сектору ювенальної превенції 

Головного управління Національної поліції у 

Волинській області 
 

Савчук С. А. - проректор з науково-педагогічної роботи та 

інфраструктури Луцького національного 

технічного університету 
 

Шульган Ф. П. - начальник служби у справах дітей міської ради 
 

Порядок денний: 

1. Про обговорення відповідності запланованих заходів, у межах реалізації 

проєктів поданих на Конкурс, визначеним пріоритетним завданням Конкурсу та 

відповідності кошторисів проєктів вимогам бюджетного законодавства. 

2. Про оцінювання конкурсних пропозицій членами комісії та визначення 

переможців. 

СЛУХАЛИ: 1. Про обговорення відповідності запланованих заходів, у 

межах реалізації проєктів поданих на Конкурс, визначеним пріоритетним 

завданням Конкурсу та відповідності кошторисів проєктів вимогам 

бюджетного законодавства. 

 



 

ДОПОВІДАЛА: Чебелюк І. І. привітала членів комісії, та зауважила, що 

проаналізувавши подані проєктні пропозиції видається очевидним, що ряд з них 

не в повній мірі відповідають пріорітетним завданням Конкурсу, не враховують 

вимог бюджетного законодавства та потребують суттєвого доопрацювання. 

Запропонувала членам конкурсної комісії висловити свої думки, щодо 

презентованих на попередньому засідання проєктів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Галан Л. В. зазначила, що на її погляд повністю відповідають умовам та 

пріорітетам Конкурсу лише три проєкти. А саме: проєкт «Рух порозуміння – 

медіація в громаді» громадської організації «Волинський центр медіації», проєкт 

«Розробка та проведення інтерактивних Уроків толерантності із залученням 

дітей з інвалідністю для школярів міста Луцька та прилеглих ОТГ» громадської 

організації «Інклюзивні студії» та проєкт «Міцна здорова сім’я - запорука 

процвітання країни!» громадської організації організації «Гірсько-

спелеологічний клуб «Стохід». За умови доопрацювання можливими для 

реалізації за рахунок бюджетних коштів також є проєкт «Інтерактивний автобус» 

Волинського обласного благодійного фонду «Полісся», проєкт «Place for teens» 

громадської організації «Розвиток мікрорайонів міста» та проєкт ««Світове 

кафе» - сучасний соціальний простір» благодійної організації «Фонд розвитку 

ліцею №27 «Креатив». Решта проєктів дублюють функції органів місцевого 

самоврядування, не враховують психологічні особливості цільової аудиторії, або 

використання бюджетних коштів в них є нераціональним та неефективним. 

Вальчук В. Ю. запропонував висловити пропозицію благодійному фонду 

«Полісся» доопрацювати проєкт «Інтерактивний автобус», а саме закупити в 

межах проєкту один монітор, а на решту суми розробити конкретні заходи, з 

використанням цього монітору, тим самим посилити соціальну складову 

проєкту. 

Гомонець В. І. зауважила, що є ряд невідповідностей в проєктній заявці 

громадської організації «Розвиток мікрорайонів міста», також до кінця 

незрозуміла роль учасників проєкту в ньому та хто буде нести відповідальність 

за реалізацію проєкту загалом. 

Доманська А. Г. зазначила, що цінність проєкту «Place for teens» полягає 

саме в тому, що відповідальність за його реалізацію беруть на себе самі діти, 

тобто цільова аудиторія проєкту. 

Степанюк О. М. зазначила, що благодійна організація «Фонд розвитку 

ліцею №27 «Креатив» може доопрацювати свій проєкт ««Світове кафе» - 

сучасний соціальний простір» доповнивши його заходами в літній період, на 



 

природі, он-лайн заходами, щоб мінімізувати ризик невиконання проєкту в разі 

продовження карантинних обмежень. 

Ткачук З. М. запропонував дати три дні на доопрацювання проєктів «Place 

for teens», «Інтерактивний автобус», ««Світове кафе» - сучасний соціальний 

простір» відповідно до рекомендацій конкурсної комісії та оцінити вже 

доопрацьовані проєкти. 

Галан Л. В. зазначила, що у разі відмови громадських організацій 

доопрацьовувати проєкти потрібно рішенням комісії визначити прохідний бал 

для проєктів переможців Конкурсу проєктів, щоб недопустити неефективне 

використання бюджетних коштів. 

Чебелюк І. І. запропонувала шляхом голосування вирішити чи 

рекомендувати конкурсантам доопрацювати конкурсні пропозиції, чи оцінювати 

проєкти в тому вигляді в якому вони презентовані з встановленням прохідного 

балу. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Запропонувати Волинському обласному благодійному фонду «Полісся», 

громадській  організації «Розвиток мікрорайонів міста», благодійній 

організації «Фонд розвитку ліцею №27 «Креатив» протягом трьох днів 

доопрацювати проєкти «Інтерактивний автобус», «Place for teens» та 

««Світове кафе» - сучасний соціальний простір» з урахуванням 

рекомендацій членів конкурсної комісії. 

2. Провести оцінювання проєктів зважаючи на те, чи врахували 

конкурсанти зауваження членів комісії. 

Голосували: «ЗА» – 9 

                       «ПРОТИ» - 1 

                       «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

 

 

Голова конкурсної комісії                                                              Ірина ЧЕБЕЛЮК 

 

 
Тамара Бондарук  716 772 




